



30 lat

Agencja Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa

adres korespondencyjny
Centrala ARiMR
ul. Poleczki 33, 02-822 Warszawa

Zastępca Prezesa
Aneta Burghardt

Wykonawcy

Wasze pismo znak:

Data:

Nasz znak:

Data:

ZP. 110 .DPIzP.2610.2.2024.AS

26 .02.2024 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup usługi subskrypcji oprogramowania przez okres 24 miesięcy, do systemu rejestracji i obsługi zgłoszeń wraz z migracją i konsultacjami”.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023, poz. 1603 ze zm.; dalej: „ustawa”) Agencja Restrukturyzacji Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie przy Al. Jana Pawła II nr 70, zwana w dalszej treści pisma „Zamawiającym”, udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1

Proszę o informację czy istnieje możliwość zmiany ZNWU do 1.5% wartości kontraktu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2

Czy do wzoru umowy możliwe jest wnoszenie na tym etapie uwag czy jest on nienegocjowalny?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy „Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ”. Powyżej wskazane pytanie nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SWZ.

Pytanie 3

Jeśli tak w pkt. 2 czy jest możliwość przestania wzoru umowy w formie edytowalnej w celu dokonania komentarzy przez Dostawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zamieszczenie na platformie zakupowej Zamawiającego wersji edytowalnej projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 8 do SWZ.

ZASTĘPCA PREZESA

Aneta Burghardt